## Решение

## Балтачевского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Балтачево

№113

от «06» марта 2015 года

Oб обращении В Центральную избирательную Республики комиссию Татарстан полномочий возложении избирательной комиссии муниципального образования «Балтачевское поселение» Азнакаевского муниципального Республики Татарстан территориальную избирательную комиссию Азнакаевского района Республики Татарстан

В соответствии с частью 4 статьи 24 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 4 статьи 13 Избирательного кодекса Республики Татарстан

## Балтачевский Совет сельского поселения решил:

- 1. Обратиться в Центральную избирательную комиссию Республики Татарстан с ходатайством о возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования «Балтачевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан на территориальную комиссию Азнакаевского района Республики Татарстан.
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, гласности и депутатской этики.

И.о. главы Балтачевского СП:

Л.Л.Хабипов